

党建引领聚合力 砥砺奋进开新局

近日,库尔勒市第一人民医院召开党建工作总结暨安排部署会,总结2024年党的建设工作,分析形势,对进一步推动医院党建工作重点任务落实作出安排部署,党委书记主持会议并代表党委作党建工作报告。

2024年医院党委旗帜鲜明坚持党的全面领导,以党纪学习教育为主线,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。狠抓重点关键,凝聚工作合力,充分发挥党建在引领业务、推动改革发展中的强大作用,全面增强基层党组织政治功能和组织功能,以更加昂扬的奋进姿态,奋力实现从“新增量”到“新成效”的转变,“六大建设”不断加强,“根魂”优势更加凸显,信念信仰更加坚定,战斗堡垒更加牢固,清风正气更加充盈,向好态势持续巩固,在新的赶考之路上奋力书写党建引领医院高质量发展的崭新答卷。

新的一年,医院党委



库尔勒市第一人民医院召开党建工作总结暨安排部署会。

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,擦亮“e”

心向党 踔厉奋发,智慧医疗守护健康”党建品牌,全面推进“四大重点工作任务”,全力推动党建高质量与业务高质量相融相促,为实现“十四五”圆满收官和“十五五”良

好开局聚势赋能。

2025年医院党委和所属4个党支部要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想固本培元、凝心铸魂,把坚持党的领导、加强党的

建设贯穿于重点学科建设、高层次人才培养、科研创新等各方面各环节,找准定位为党建“搭桥”,优化路径让业务“过河”,强化组织提升履职“质效”。要充分认识到党建是把方向、谋大局、定政策、促改革的重大内因,强化“抓党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职、党建出了问题就是渎职”的意识,增强践行“两个维护”的政治自觉,聚焦提质增效这一中心工作和高质量发展这一首要任务,以党建“源头活水”激荡医院发展“一池春水”。要深入推进“四个坚持”和“四个推动”,着力打造“政治生态好、干部作风实、奋斗精神强、发展环境优”的公立医院典范。坚持党的全面领导,推动医院高质量发展取得新突破;坚持夯实主体责任,推动医院党建工作实现新提升;坚持创新驱动发展,推动医院改革发展开创新局面;坚持守住行风底线,推动清廉医院建设呈现新气象。 (文、图/彭书玉)

库尔勒市中医医院召开2024年度工作总结表彰大会

凝心聚力谋发展 赓续奋进新征程

1月24日下午,库尔勒市中医医院(第三人民医院)召开2024年度工作总结表彰大会。医院领导班子、中层干部、职工代表、先进科室及先进个人代表近200人齐聚一堂,共同回顾过去一年的奋斗历程,展望2025年的发展新篇。会议由副院长吴新佳主持。

庄严的国歌声响起,激昂的旋律回荡在会场,激发着每一位参会者的使命感与责任感。医院党委副书记、院长史强作《2024年度工作总结及2025年工作计划》专题报告,回顾了过去一年医院在医疗服务、科研创新、人才培养等方面取得的成绩,同时针对2025年的工作进行全面而细致的部署和规划。医院党委委员、副院长何新宇作《2024年度财务工作报告》。医院党委委员、副院长阿不力孜·库尔班宣读《库尔勒市中医医院(第三人民医院)关于表彰2024年度“先进科室”“优秀主任”以及“优秀护士长”的决定》。医院党委委员、纪委书记贾传敏宣读《库尔勒市中医医院(第三人民医院)关于对2024年度先进工作者进行表彰的决定》。

医院党委书记、副院长崔小龙说,向辛勤付出的全体职工表示衷心感谢,向受到



▲1月24日,库尔勒市中医医院(第三人民医院)召开总结表彰大会,图为受表彰的先进科室合影。

►1月24日,库尔勒市中医医院(第三人民医院)迎新春文艺汇演上,医院科室人员正在进行舞蹈表演。



表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺,同时对医院在2024年所取得的成绩给予了

高度评价。2025年,我们要加强思想政治引领,围绕医院中心工作统筹推进医疗、

人才、教学、科研等工作,不断提升医院治理能力和治理水平,为医院的长远发展奠

定坚实基础。

随后,灯光璀璨,音乐激昂,表彰活动穿插在迎新春文艺汇演中进行。康复医学科的诗歌朗诵《大医精诚——中医医院礼赞》,行政职能科室的舞蹈《象王行》,老年病科、康复医学科的舞蹈《最炫民族风》,药剂科、收费处、体检中心、急诊科的舞蹈串烧《舞动嘉年华》,内分泌科、心血管科的舞蹈《漫步人生路》,儿科、供应室、胃镜室的古典舞《神话》,普外科、骨伤科的弹唱《蓝宝石》,妇科、皮肤科的合唱《我和我的祖国》,行政后勤科室的舞蹈《爱中华》,共同呈现了一场精彩纷呈的视听盛宴。

电图室、超声科、放射科、检验科《语舞欢乐汇》等节目轮番上演,各科室以嘹亮的歌声、优美的舞姿和灿烂的笑容表达着对医学事业的热爱和对美好未来的祝愿,充分展现医院文化,弘扬时代精神。

展望2025,库尔勒市中医医院(第三人民医院)全体干部职工将奋楫扬帆、破浪前行,以势在必得的决心,直面挑战、迎难而上,以实干笃定前行,共同书写医院高质量发展的崭新篇章,向着更加辉煌的明天勇毅前行!

(文、图/孙雪勤)